& Yiesed  EVALUACION DE LA ENSENANZA: ASIGNATURAS  Afio: 2015-16

TITULACION: Graduado en Ingenieria Informética (439) _

CENTRO: Escuela de Ingenieria y Arquitectura (110) 22 16 72.73% 4.52

ASIGNATURA:  Algoritmia basica (30229)

GRUPO 431

Frecuencias % Frecuencias media
N/C 1 2 3 4 5 N/C 1 2 3 4 5

1. Informacion en la guia sobre esta asignatura (objetivos, planificacion, actividades, bibliografia y sistemas de evaluacion): suficiencia, utilidad y 1 4 11 4.62
2. Pertinencia y contenido de la asignatura dentro del plan de estudios 1 4 11 4.62
3. Adecuada relacion entre horas teéricas presenciales, horas précticas presenciales y horas de trabajo auténomo 1 6 9 438
BLOQUE:INFORMACION Y PLANIFICACION 4.54
4. Coordinaci6n entre clases teéricas y practicas 1 1 2 5 7 4.2
5. Coordinacion en asignaturas impartidas por varios profesores. 1 2 1 12 4.67
6. Coordinacion entre el profesorado, evitando solapamientos o repeticiones 1 2 2 11 4.6
7. Proporcion entre los créditos asignados y el volumen de contenidos y tareas 1 6 9 4.5
8. Cumplimiento de los objetivos propuestos por el programa formativo 4 12 4.75
BLOQUE:ORGANIZACION DE LAS ENSENANZAS 4.54
9. Metodologia adecuada en relacion con los objetivos de formacion 1 7 8 4.44
10. Utilizacién de recursos didacticos (audiovisuales, de laboratorio, de campo, etc.) para facilitar el aprendizaje 1 1 3 11 45
11. Utilidad de la bibliografia y material de estudio recomendados 1 1 2 12 4.56
12. Procedimiento y criterios de evaluacion 1 4 11 4.62
13. Nivel de exigencia necesario para aprobar 1 9 6 4.25
BLOQUE:PROCESO DE ENSENANZA/APRENDIZAJE 4.47
14. Indica tu nivel de satisfaccion global con la asignatura 6 10 4.62
BLOQUE:SATISFACCION GLOBAL 4.62
Sumas y promedios 4.52

Respuestas abiertas: Listado adjunto.



& swesed  EVALUACION DE LA ENSENANZA. RESPUESTAS ABIERTAS  Afio: 2015-16

JI.L Zaragoza
TITULACION: Graduado en Ingenieria Informética (439) _

CENTRO: Escuela de Ingenieria y Arquitectura (110) 29 16 72.73%
ASIGNATURA:  Algoritmia basica (30229)
GRUPO 431

El trabajo necesario para realizar las practicas de la asignatura era desproporcionado y en el caso de la primera no tenia casi nada que ver con la asignatura. En ese caso el
algoritmo era sencillo de implementar y su dificultad estaba en el resto del problema (leer y escribir bits en ficheros)



